
 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :         -1

 هو :   4=   2 -   3 -س    حل المعادلة  -1
 45  د ( 42  ج (  39   (ب    36   (أ 

       : هو      1 -س      = 3 –س حل المعادلة   -2
 ٦ د (                    5  ج (      4   ب (  3 أ ( 

 
 اكمل الفراغات الآتية :  -2

 
 
 
 
 
 

  

 صل من العمود الأول بما يناسبه من العمود الثاني :  -3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اختبر نفسك

 

 و تحقق من صحة الحل .  14=    1+       + 4  حل المعادلة  -3

 

 .................................المعادلات التي تحتوي متغيرات تحت الجذر تسمى   -1

 لحل المعادلات الجذرية اجعل الجذر في طرف المعادلة أولا ثم   ................................. للتخلص من الجذر  -2

٥٢


